

# 女孩失恋，凌晨3点多非要跳河……

## 附近饭店的女老板拉了4次都没拉住，跳河女孩最终被民警救出

□记者 陈晓佳 通讯员 李保宏 实习生 张明霞

昨日凌晨，在老城区金业路与中州渠北路交叉口处，一女子跨过护栏一跃跳下，被水冲出十几米远，后被赶来的民警救出。

### 揪心：深夜，女孩儿纵身跳入中州渠

刘女士是金业路与中州渠北路交叉口附近一家饭店的老板，他们饭店经常营业到凌晨4点。当日凌晨3时许，她听到一路过的女孩自言自语说“要跳河”。

刘女士赶紧追上女孩，将她拉了回来，并对其进行劝解。之后，该女子执意要离开，但刘女士看到她情绪不对，又先后将其拉回来两次。第四次，刘女士正忙，就让店中的伙计帮忙把女孩拉住。

3时30分许，刘女士一扭头却不见女孩的身影，她赶紧出门查看，远远看到女孩站在中州渠的护栏上。她急忙跑过去，在距离女孩约5米的地方，女孩却纵身跳入中州渠中，刘女士赶紧报警。

### 惊险：她在水中“骨碌”了十几米远

看到这一幕的还有附近居民徐先生。当日3时20分许，徐先生路过此处，他看到

一女子趴在护栏上，以为其是酒后呕吐，就没过多留意。

不久，徐先生听到身后传来扑通一声响，他意识到：可能是那个女孩儿跳渠了！

当时，徐先生想到下游不远处有台阶能直接下到水渠中，他赶紧跑到那里，试图在那里拦住女孩。

谁知，女孩并未被冲到此处。原来，女孩从金业路路西侧在桥洞下的水中“骨碌”十几米到路东侧后，站到了水中，用双手紧紧扒住了渠边的墙壁。

### 救援：绳子紧系腰间，民警将其救上岸

接警后，老城派出所民警曾警官带领队员岳宗立和陈国华赶到现场。他们找到跳水女孩，一边安慰她一边想办法。刘女士也在旁边安慰女孩，并提醒她要扒紧墙壁。

民警将救援绳打成一个圈后下到渠中，听了大家的劝解，女孩将绳子套到腰上。民警拉着绳子，女孩小心翼翼地沿着水渠边走到20多米外的台阶处。最终，民警和热心人将女孩抬上了岸。

据民警介绍，女孩23岁，信阳人，现在洛阳打工。因与男友分手，该女子借酒消愁，还产生了轻生念头。被救上来后，女子很懊悔，说以后再也不干傻事了。

### 男子多次进女厕 难道都是“走错门”



真奇怪

□见习记者 刘晓宇 记者 徐翔

张女士在涧西区润峰广场6楼的一家培训机构上班。25日19时许，她与朋友买了一些植物抱上楼，还没走到办公室，就遇上一桩怪事。

当时，隔壁舞蹈培训班的一名女孩匆忙地从6楼的公共厕所往外跑，差点撞到张女士。“女厕所里有个很瘦的叔叔！”女孩说。

张女士说，她们判断男子应该还在厕所内，便守在门口等候。物业值班的杜师傅也闻讯赶来，他冲进厕所，来回寻找也没找到人。

听了女孩对“怪叔叔”的描述，张女士忽然想起，就在一个月前的某天上午，她也在女厕所碰到了一名男子。

“当时我进去时，男子正低头往外走，个头有1.75米左右。”张女士说，当时她还以为自己走错了，特别不好意思所以就没仔细看，但那名男子走路速度很快，打扮也没有异样。

由于该楼层没有监控设备，所以男子频繁“走错门”的举动仍是个谜。对此，湖北路办事处相关负责人表示，他们会专门安排巡逻队员加强对事发地周边的巡视。

洛谭点点评：这事儿有蹊跷，是得好好提防。

### 爆胎炸飞石子 崩伤路人眼睛



真倒霉

□见习记者 刘晓宇 记者 徐翔

昨日15时许，在辽宁路与丽新路交叉口处，一辆后八轮在转弯时突然爆胎，巨大的爆炸力将周围的石子炸飞，伤到了路人吕先生。

据吕先生回忆，当时他正沿辽宁路向西过马路，听到咚一声巨响后，他的右眼一阵剧痛，然后就开始流泪，眼泪中还夹杂着血，眼睛都睁不开，“眼镜片碎了，镜架也被石子崩断了”。

吕先生捂着右眼，看到一辆后八轮停在路口，司机也因为爆胎下了车。在朋友带领下，吕先生找到后八轮的司机，司机嘱咐他先去看病，并先垫付了部分医药费。

在赶往医院途中，吕先生发现右眼看东西越来越模糊，像被蒙上了一张白纸一样，眼睛也越肿越大，疼痛难忍。河科大一附院医生说，他需要住院观察，暂时进行保守治疗，如果情况恶化，可能需要动手术。

洛谭点点评：爆胎原因须查清，类似悲剧要避免。

### 您好,110

值班记者 牛鹏远

### 醉酒、醉酒 他人自行车也想顺为己有



汗

□记者 王博东

喝酒上了头，还真容易出点糗事。25日晚，市民陈先生停在路边的自行车，被一醉酒小伙子堂而皇之地推走了。

25日20时30分许，吃过晚饭的陈先生骑自行车到柳林街一处商店门前看人下象棋。陈先生说，因为几个人比较熟悉，商店老板也成了他们的免费看车人。

21时许，陈先生忽然听到商店老板吆喝：“你认识那小伙子不？你的车被推走了。”

陈先生扭头一看，一个小伙子正推着自己的自行车晃悠悠地离开。陈先生赶上去质问。哪知小伙子却一甩脸向陈先生狠狠发话：“哪辆车是你的？谁推你的车了？！”

“小伙子身上一股酒味，推走别人自行车，竟还满口脏话。”眼看不便再理论，陈先生急忙拨打110报警。

几分钟后，醉酒小伙子被赶到的老城派出所民警批评教育，自行车也物归原主。

洛谭点点评：醉酒未必回回都能成为挡箭牌，等付出惨重代价时就晚了。

### 婚戒“咬住”手指头 消防队员急解救



真不错

□记者 申利超 实习生 何成浩 通讯员 韩登

因为还在哺乳期，张女士的手指有点发胀，她戴上婚戒后，竟取不下来了。25日夜，经过消防队员救援，张女士才取下了戒指。

25日23时30分许，一男子带着妻子张女士匆忙赶到涧西区消防大队太原路中队求救，称妻子的婚戒取不下来了。

张女士的戒指戴在左手无名指上，手指因血流不畅已肿胀了。消防队员赶紧取来润滑油和尖嘴钳子，两名消防队员互相配合，两分钟后，戒指被取了下来。

张女士说，她有了孩子后婚戒一直没戴。当天16时许，朋友到她家玩，要她戴上钻戒看看款式。她没多想便戴上了，谁知道咋也取不下来了，只好赶到消防部门求助。

洛谭点点评：怀孕及哺乳期戴首饰都有危险，切记切记。

### 客车突自燃 众人忙扑救



借到灭火器后，跑着去救火

闫方 摄

□记者 张晓理

昨晚9时前后，在定鼎路老洛阳日报社门前，一辆自南向北行驶的山东牌照长途客车突然自燃，驾驶室下部冒出火苗，司机赶忙下车拿出灭火器扑火，却无济于事，火势逐渐变大。

当时，路过的豫CBY223和豫CT1529两车

司机也停车，取来灭火器帮忙灭火。正在附近等班车的洛阳晚报出版部校检员任永涛、闫方、沈江华也上前帮忙。闫方拨打119报警；任永涛、沈江华和几名司机向过往车辆求救，还跑到老洛阳日报社门卫处借灭火器参加扑救。几分钟后，消防车呼啸而至，火很快被扑灭，但大客车车头和内饰损毁严重。

百业信息 400元/块 每周一至周六刊登 电话:63330377

最长10年,最高70%,年利率6.55%

银行房产  
抵押贷款

客户经理:郭 18939008270

医院 独家美国308 每次三秒钟

白斑·顽癣

电话:13592008703